

**कोरोना के कहर के बीच रमजान मुबारक! सऊदी में रमजान आज से, जानिए भारत में कब दिखेगा चांद**

**रिश्वतखोरी के मामले में सर्किल इंस्पेक्टर के आवास पर छापेमारी, रिश्वत में लिए गए रुपये बरामद, एफआईआर दर्ज करवाने के पश्चात निलंबित किया एसपी ने**

**कोरोना संक्रमित मिलने के बाद शिवहर से जुड़ी पूर्वी चंपारण की सभी सीमाएं सील**

**कोरोना वायरस महामारी के कारण पूरे देश में लॉकडाउन है और हम सभी अपने घरों में हो गये हैं बंद, कहां-कहां और कितनी देर टिक सकता है कोरोना वायरस, बता रहे हैं एक्सपर्ट्स**

**WINNER GROUP OF COMPANIES**  
**WINNER CREDIT CO-OPERATIVE SOCIETY LIMITED**  
 (REGD. NO. MICH05222011)  
**पूरी रमजान, मुबारकवार और शनिवार पर नगद का प्रदान**  
 1 Winner Credit Co-Operative Society  
 2 Winner Pharmacy  
 3 Winner Real Estate  
 4 Winner Digital Media  
 5 Winner Health & Personal Care  
 6 Winner Money Finance  
 7 Winner Film Division  
 8 Winner Special Services  
 REGD. OFFICE: WINNER HOUSE, C-24, SECTOR-12 NOIDA-201301 U.P.  
 Contact No. +91 920220331 E-mail: winnergroup@winnersoc.org Website: www.winnergroup.org



**युवराज न्यूज़ टुडे**  
 RNI:- BIHHIN05409  
**राष्ट्रीय हिन्दी पत्रिका**  
**आपकी आवाज़**

**रजि० कार्यालय : अखाना निवास, मठिया जिरात, मोतिहारी-845401**

**समाचार एवं विज्ञापन के लिए संपर्क करें- 9471005272**

email: newstodaymth@gmail.com

website : newstodayupdate.in

वर्ष : 06 अंक : 07+23 तिथि : 24 अप्रैल 2020 मूल्य : नि:शुल्क प्रधान संपादक : डा. राजेश अस्थाना - 9471005272, 8210595830

**न्यूज़ टुडे लॉक डाऊन स्पेशल रोजाना अंक**

**कोरोना के कहर के बीच रमजान मुबारक! सऊदी में रमजान आज से, जानिए भारत में कब दिखेगा चांद**



डा. राजेश अस्थाना, एडिटर इन चीफ,

कोरोना के कहर के बीच इस बार का रमजान मनाया जाना है। इस पर्व को 30 दिनों तक मनाया जाता है। इस्लामिक कैलेंडर के अनुसार नौवें महीने को रमजान मनाते हैं। इस्लाम धर्म में इस पर्व को काफी पाक माना गया है। केरल स्थित कोझिकोड के कम्पड में चांद नजर आ गया है। कल से रमजान का महीना शुरू होगा, जो 24-25 मई तक चलेगा। कुछ देर पहले तक इस बात को लेकर संशय बना हुआ था कि चांद 23 को दिखेगा या 24 को, पर अब ये साफ हो गया है कि कल से रोजा शुरू हो रहा है।

**इन देशों में दिखा चांद**

रमजान का चांद सऊदी अरब, कुवैत, बहरीन, और युएई सहित मलेशिया, मिश्र, सिंगापुर, इंडोनेशिया और फिलि. पोस मं भो दिखता जा चका ह आर यहां आज स माह -ए- रमजान के शुरूआत का एलान कर दिया गया है।

**केरल में दिखा चांद**

केरल के कोझिकोड के कम्पड में कल गुरुवार को ही चांद दिखने के कारण केरल में रमजान का महीना आज शुरूवार से ही शुरू हो गया है।

**भारत में कल से रखे जा सकते हैं रोजे**

सऊदी अरब में रमजान का महीना शुरू होने का एलान कर दिया गया है। आज शुक्रवार के दिन से सऊदी में रमजान के महीना शुरू हो चुका है। वहीं भारत में रमजान के शुरू होने का इंतजार बेसब्री से किया जा रहा है। इस्लामिक कैलेंडर के हिसाब से भारत में सऊदी के एक दिन बाद चांद नजर आता है और अगले दिन से रमजान माह के शुरू होने का एलान किया जाता है। यदि आज 24 अप्रैल शुक्रवार को चांद दिखता है तो कल 25 अप्रैल शनिवार से हिंदुस्तान में रोजे रखे जाएंगे।

**सऊदी में दिखा चांद**

सऊदी अरब में कल 23 अप्रैल गुरुवार को चांद देखा जा चुका है। सऊदी में चांद दिखने का इंतजार भारत के मुसलमानों को भी बेसब्री से रहता है क्योंकि अक्सर



www.newstodayupdate.in

इसके एक दिन बाद ही भारत में भी चांद देखा जाता है।

रमजान में खजूर की खासियत रोजा इफतार में खजूर का इस्तेमाल क्यों करना चाहिए ये भी जान लेना चाहिए। तरीका ये है कि रूतब यानि पके हुए ताजा खजूर से रोजा इफतार किया जाए। अगर पके खजूर ने मिले तो सूखे खजूर यानि छोहारे से रोजा इफतार किया जाय। अगर वह भी न हो तो पानी से इफतार करना चाहिए।

**मोबाइल पर वक्त बर्बाद करने से बचें**

माह-ए-रमजान में अपने गुनाहों की तौबा करने की सलाह दी जाती है। साथ ही गुनाहों से बचने की कोशिश करें। साथ ही ये भी कहा गया है कि माह-ए-रमजान में लोग फिजूल की बातों से बचें एवं अपना वक्त मोबाइल पर जाया न कर रमजान के कीमती वक्त को ज्यादा से ज्यादा इबादत में गुजारें।

**15 घंटे नौ मिनट का होगा पहला रोजा**

तेज झुलसती गर्मी में रोजेदार रोजा रखने वाले हैं। आपको बता दें की इस बार रोजे 15 घंटे से ज्यादा वक्त के होने वाले हैं। कल यानी पहला रोजा 15 घंटे नौ मिनट का होगा और अंतिम रोजा 15 घंटे एक मिनट अवधि का होगा। पहला रोजा सुबह 04.22 बजे शुरू होगा जो शाम को 6.53 बजे खत्म होगा।

**केरल में दिखा चांद, रोजा कल से**

केरल स्थित कोझिकोड के कम्पड में चांद नजर आ गया है। कल से रमजान का महीना शुरू हो गया है, जो 24-25 मई तक चलेगा। कल के सेहरी का समय सुबह 4 बजकर 22 मिनट का है तो वहीं इफतार का वक्त शाम के 6 बजकर 53 मिनट है।

**खुद के परिवार की चिंता किए बिना**

देश के नाम अपना जीवन समर्पित कर चुके ऐसे 'कोरोना योद्धाओं' को पूरे देश का सलाम



न्यूज़ टुडे परिवार  
www.newstodayupdate.in

**कोरोना संक्रमित मिलने के बाद शिवहर से जुड़ी पूर्वी चंपारण की सभी सीमाएं सील**



रिंकू मिश्री, स्थानीय संपादक



www.newstodayupdate.in

शिवहर जिले के गढ़वा गांव में कोरोना संक्रमित मरीज मिलने के बाद शिवहर से जुड़ी जिले की सभी सीमाएं पूरी तरह सील कर दी गई हैं। फेनहारा, पताही, मधुबन, तेतरिया आदि जगहों पर सड़क पर बांस-बल्ले लगाकर आवाजाही बंद कर दी गई है। इनमें से अधिकांश जगहों पर दंडाधिकारी व पुलिस बल की स्थायी प्रतिनियुक्ति भी कर दी गई है। वहीं, मधुबन में प्रसिद्ध मेला बाजार को भी पूरी तरह बंद कर दिया गया है।

जिलाधिकारी कपिल अशोक शीर्षत ने बताया कि शिवहर से जुड़ी जिले की सीमाओं पर विशेष चौकसी बरती जा रही है। इस इलाके के एसडीएम, प्रखंड विकास पदाधिकारी व संबंधित थानों की पुलिस को कड़ी हिदायत दी गई है कि किसी भी परिस्थिति में शिवहर से पूर्वी चंपारण के बीच अनाधिकृत आवागमन नहीं होना चाहिए।

यहां बता दें कि बुधवार को शिवहर के गढ़वा गांव में पूर्वी चंपारण के फेनहारा प्रखंड निवासी एक युवक में कोरोना पाजिटिव पाया गया था। इसको लेकर प्रशासनिक व स्वास्थ्य विभाग की टीम पूरी सतर्कता बतत रही है।

**जनता की शिकायत पर प्रशिक्षु आईपीएस ने जन वितरण दुकानों का किया निरीक्षण**



संतोष राऊत न्यूज़ टुडे, पताही- पू.च.



www.newstodayupdate.in

जिला अधिकारी कपिल अशोक शीर्षत के निर्देश पर गुरुवार को प्रशिक्षु आईपीएस अरविंद प्रताप सिंह प्रखंड मुख्यालय स्थित जन वितरण विक्रेता ललन द्विवेदी की दुकान जांच की। प्रखंड की जनता की शिकायत पर प्रशिक्षु आईपीएस श्री सिंह यहां जांच करने आए थे।

प्रशिक्षु एसपी श्री सिंह ने बताया कि पिन्टू कुमार अमलेश कुमार अन्य लोगों द्वारा राशन किरासन के वितरण में जन वितरण दुकानदार द्वारा अनियमितता बरतने की शिकायत मिली थी। राशन की राशन लेने आए लामुकों से राशन वितरण के संबंध में व राशन दर के संबंध में जांच की गई है। जांच उपरांत आपसी मतभेद का मामला सामने आया है।

उन्होंने जन वितरण विक्रेता को हिदायत देते हुए राशन किरासन सही माप तौल के साथ उचित मूल्य पर देने की निर्देश देते हुए दुबारा शिकायत मिलने पर कानूनी कार्रवाई करने की बात कही। मौके पर अपर अनुमंडल पदाधिकारी रवि रंजन, प्रखंड विकास पदाधिकारी मनोज कुमार, अंचलाधिकारी रोहित कुमार व मुखिया कृष्ण मोहन सिंह सहित अन्य पदाधिकारी उपस्थित थे।

**रिश्वतखोरी के मामले में सर्किल इंस्पेक्टर के आवास पर छापेमारी, रिश्वत में लिए गए रुपये बरामद, एफआईआर दर्ज करवाने के पश्चात निलंबित किया एसपी ने**

आशीष राज, स्थानीय संपादक, न्यूज़ टुडे

मोतिहारी जिले के सुगौली थाना के निवर्तमान सर्किल इंस्पेक्टर किशोर कुमार के कार्यालय और आवास पर पुलिस ने देर शाम सघन दरअसल, एसपी को गुप्त सर्किल इंस्पेक्टर ने एक के एवज में रिश्वत लिया है। के निर्देश पर एएसपी छपा मारा. जहां से रिश्वत को बरामद किया गया है। जानकारी के मुताबिक देर छापेमारी जारी रही. थाना परिसर में चहलकदमी इंस्पेक्टर किशोर कुमार बताया जाता है कि सुगौली सिंघा पंचायत स्थित रहने वाले एक युवक से लिए सर्किल इंस्पेक्टर ने थी. युवक ने इसकी नवीनचंद्र झा को दी.



www.newstodayupdate.in

नवीन चंद्र झा ने इंस्पेक्टर को रंगे हाथ ट्रैप करने के लिए एएसपी शैशव यादव की के नेतृत्व में एक टीम बनाई। टीम में एएसपी के साथ लगभग दर्जन भर पुलिस पदाधिकारी और पुलिस बल के जवान मौजूद थे। गुरुवार की देर शाम छापेमारी टीम ने पुलिस निरीक्षक के आवास पर छापेमारी की। पुलिस को देखकर कमरा से कुछ रूपया लेकर इंस्पेक्टर किशोर कुमार अपने सहयोगी के साथ भाग निकले।

**नोट का सीरियल था टीम के पास पहले से मौजूद**

एसपी नवीनचंद्र झा के निर्देश पर एएसपी शैशव यादव की टीम ने इंस्पेक्टर के आवास पर छपा मारा. इस दौरान इंस्पेक्टर लगभग 30 हजार रुपये लेकर फरार हो गए. जबकि इंस्पेक्टर के पत्नी के पास से 31 हजार रुपये बरामद हुए हैं. फिलहाल, बरामद रुपये के सिरियल नंबर का मिलान किया जा रहा है.

**20 अप्रैल को इंस्पेक्टर का हो गया था तबादला, एफआईआर दर्ज करवाने के पश्चात निलंबित** बता दें कि एसपी ने सर्किल इंस्पेक्टर किशोर कुमार का तबादला सुगौली से चकिया सर्किल में बीते 20 अप्रैल को कर दिया था. इंस्पेक्टर किशोर कुमार ने सुगौली में अपने पदस्थापना के दौरान थानाध्यक्ष रोहित कुमार के खिलाफ कई रिपोर्ट एसपी को दी थी. उसके बाद से स्थानीय थाना में अधिकारियों के बीच खींचातानी जारी थी. लिहाजा, एसपी ने सर्किल इंस्पेक्टर किशोर कुमार का तबादला करने के बाद थानाध्यक्ष रोहित कुमार को लाइन वलोज कर दिया. इधर एसपी नवीन चंद्र झा ने सर्किल इंस्पेक्टर किशोर कुमार के खिलाफ एफआईआर दर्ज करवाने के पश्चात निलंबित कर दिया है.

**बस एक क्लिक कीजिए**  
 देश दुनिया की खबर के साथ अपनी खबर भी देखिए  
**www.newstodayupdate.in**  
 A Fast Growing Web News Portal  
 A unit of Yuvraj Media Entertainment  
 Contact for News & Advt.: 9471005272, 8210595830

**CSC**  
 E-Governance Services India Limited  
**डिजिटल सेवा**  
 कॉमन सर्विस सेन्टर  
 अखाना-भित्तवा, मठिया जिरात, मोतिहारी-845401.  
 फोन: 9471005272 / 8210595830